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29.08.2017 

  

Comunicat de Presă 

  
 
Ref la: Deplasarea doamnei viceprim-ministru Grațiela Leocadia GAVRILESCU, ministrul 
Mediului, la Vâlcea, pentru situația de urgență apărută ca urmare a incendiului susținut de 
la depozitul neconform de deșeuri municipale de la Măldărești/Horezu 
  
Astăzi, 29 august 2017, doamna viceprim-ministru Grațiela Leocadia GAVRILESCU, ministrul 
Mediului, însoțită de specialiști din cadrul ministerului, de domnul Bogdan Trif, comisarul 
general al Gărzii Naționale de Mediu și domnul Viorel Toma, președintele Agenției Naționale 
pentru Protecția Mediului, a fost prezentă, în Vâlcea, pentru a verifica, personal, modul în 
care autoritățile județene gestionează situația de urgență apărută ca urmare a incendiului 
susținut de la depozitul neconform de deșeuri municipale de la Măldărești/Horezu. 
  
După verificarea în teren a situației de la depozit, unde a purtat discuții cu domnul prefect 
Florian Marin, cu viceprimarul din Măldărești, cu reprezentanții IGSU, ai autorităților de 
mediu și, desigur, cu localnicii, ministrul Grațiela Gavrilescu a avut o ședință de lucru, la 
sediul Instituției Prefectului, cu toți reprezentanții instituțiilor cu responsabilități în domeniu. 
  
”Depozitul de deșeuri de la Măldărești fumegă din data de 18 august. La fel ca și în alte 
cazuri, în ultima perioadă observăm din ce în ce mai multe astfel de incendii la depozitele 
de deșeuri, despre care nu știm dacă sunt provocate sau s-au autoaprins. Aceste aspecte vor 
fi stabilite de instituțiile statului. (…) 
  
Așa cum știți, încă de acum 3 săptămâni, merg, împreună cu echipa din Ministerul Mediului, 
la depozitele neconforme din țară. Azi am venit la Măldărești, un depozit ce trebuia închis 
încă din 16.07.2017, să vedem exact care sunt cauzele acestui incendiu și cum putem 
remedia situația. Prefectura a convocat, ieri, Comitetul Județean pentru Situații de Urgență 
și a luat măsura  inițierii unui proiect  de hotărâre de guvern pentru alocarea sumelor 
necesare, din fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, în vederea stingerii incendiului 
de pe amplasamentul depozitului de deșeuri Măldărești, administrat de către S.C Sacomet 
S.A Horezu. Subliniez că acești bani vor fi doar pentru stingerea incendiului, închiderea fiind 
exclusiv atributul administratorului  gropii.(…) 
Vreau să înștiințez populația județului Vâlcea, și în special locuitorii din comunele limitrofe 
acestui depozit de deșeuri, că determinările făcute, azi, cu unitatea mobilă, în ceea ce 
privește radioactivitatea, nu au înregistrat depășiri, măsurătorile fiind efectuate pe toată 
circumferința depozitului. Din buletinele de analize rezultă că pentru niciunul dintre 
indicatorii măsurați nu s-au depășit concentrațiile maxim-admisibile prevăzute în legislația 
în vigoare. Monitorizarea calității aerului, cu autolaboratorul, va continua până la sfârșitul 
săptămânii, inclusiv din punct de vedere al radioactivității, astfel încât să fim liniștiți că 
populația nu este în pericol. Cu certitudine, în acest moment, nu există depășiri ale valorilor 
maxime admise! 
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În ceea ce privește semnalele din presă, conform cărora instituțiile de mediu din teritoriu, 
respectiv Comisariatul Județean Vâlcea și APM Vâlcea, nu ar fi respectat legea, vă pot 
informa că am trimis Corpul de Control la aceste subordonate și nu voi ezita să fac publice 
măsurile și hotărârile pe care le voi lua, vă asigur, cu fermitate! Pe noi ne interesează ca 
respectarea legii, a vieții și a sănătății cetățeanului să primeze.” 
  
O altă măsură anunțată de ministrul Grațiela Gavrilescu a fost aceea a semnării unui Ordin 
comun, inițiat de Ministerul Mediului, care, împreună cu Ministerul Sănătății și Ministerul 
Apelor și Pădurilor să stabilească o colaborare între cele trei instituții, precum și crearea unor 
grupuri de lucru în teritoriu, care să  acționeze în beneficiul cetățeanului, să prevină și să 
rezolve situații precum cea de la Măldărești, într-un mod rapid și eficient. 
 
Doamna viceprim ministru le-a solicitat autorităților județene să urgenteze promovarea 
proiectului de hotărâre de guvern pentru punerea la dispoziție a fondurilor necesare stingerii 
acestui incendiu, pentru ca acesta să poată fi discutat și adoptat cât mai curând. 
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